

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. január 30. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

### HATÁROZATOK:

Határozat száma:	Tárgya
5/2023. (I.30.)	Döntés 2023. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról
6/2023. (I.30.)	Döntés a „Népkonyha” működtetéséről Nagyfűged településen

### Rendeletek:

-	
---	--

Nagyfűged, 2023. január 30.

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné

polgármester



**Jelen vannak:**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Szekeres Róbert	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő

Csernyik Eszter                      kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető

**Juhász Jánosné polgármester:** Köszöntöm a mai képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket 2023. január 30. napja van, rendkívüli testületi ülés. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 4 képviselő jelen van. Távolaradását bejelentette Bernáth Tünde és Ürmös István képviselők. Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérném Szekeres Róbert képviselő urat és Prezenszki Tibor képviselő urat. Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kérem, hogy szavazzon.

*(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)*

**Juhász Jánosné polgármester:** A rendkívüli testületi ülés meghívójában egy napirendi pont szerepelt, közben megkerestek a Nyírségi Szociális Centrum képviselői és a tájékoztatást, amit rendelkezésünkre bocsátottak a népkonyha létesítésével kapcsolatban a képviselő-testület tagjainak e-mailben megküldésre került. Kérem, hogy ennek a megtárgyalását második napirendi pontként vegyük fel. Aki elfogadja így a két napirendi pontot a mai rendkívüli ülésen kérem, hogy szavazzon.

*(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a mai napon tárgyalandó napirendi pontokat.)*

**Juhász Jánosné polgármester:** Az első napirendi pontunkban döntést kell hozni a 2023. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról. A jelenlegi Közbeszerzési Tervünk 2023. március 31. napjáig hatályos, és ezt mi elküldtük a közbeszerzési szakértőnek a bölcsőde pályázatunk közbeszerzési eljárásnak megindításához. A szakértő visszajelzése alapján ez a terv szakmailag és formailag nem felel meg a jelenlegi előírásoknak, ezért a megadott séma alapján átdolgoztuk, és ezt a közbeszerzési tervet kellene elküldeni a közbeszerzőnek. Szeretném még elmondani, hogy 2023. évre még módosítani kell egyszer a közbeszerzési tervet, de ez majd a költségvetés elfogadása után fog megvalósulni. Akkor már azok a pályázatok is bekerülnek a közbeszerzési tervbe, amik ebben az évben megvalósításra várnak. Ezzel a napirendi ponttal, a közbeszerzési tervvel kapcsolatban van-e valakinek kérdése?

*(kérdés nem érkezett)*

Amennyiben a képviselő-testület elfogadja a 2023. évi Közbeszerzési tervet a bölcsőde építésére vonatkozóan kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozta:*

## 5/2023. (I.30.) Önkormányzati határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete elfogadja Nagyfüged Községi Önkormányzatának 2023. évi Közbeszerzési Tervét a jelen előterjesztés mellékletét képező tartalommal.

**Felelős:** Polgármester és kirendeltségvezető

**Határidő:** azonnal

**Juhász Jánosné polgármester:** A közbeszerzési anyagot átnézte a bíráló bizottság, és el is fogadta. Ez nyilvános felületen fel lesz tüntetve, ahol majd a vállalkozók tudnak jelentkezni amennyiben megfelelnek a feltételeknek. A második napirendi pontunk a Nyírségi Szociális Centrum tájékoztatása a népkonyha létesítésével kapcsolatban. Nagyon sok helyen működik a környező településeken a népkonyha, most jelen pillanatban 11 települést kerestek fel. Ez egy lehetőség a 18. életévét betöltött lakosság részére. Minden nap egy tál meleg ételhez ingyen juthatnak hozzá. A tájékoztató anyagba beleírtuk a feltételeket. Kidobozolva kapják meg akik jelentkeznek erre a szolgáltatásra, teljesen ingyen és bérmentve. Annyi, hogy be kell érte jönni az osztás helyszínére, kiskorúak nem vehetik igénybe ezt a szolgáltatást, valamint azok sem akik más szociális étkeztetésben részesülnek. Amikor jelentkezik valaki a rá következő harmadik napban az elbírálás után már jogosult is az ételre. Jelen pillanatban a környékünkön Nagyfügedet, Erket, Tarnaörsöt keresik meg, és amennyiben a képviselő-testület hozzájárul a népkonyha működtetéséhez Nagyfügeden, akkor már február közepe táján el is tud indulni. Egy ingatlan kell, ahol akadálymentes megközelítés van, férfi, női mosdó és kiosztáshoz kell nekik két személy, ezt olyan személyek szokták akik nem állnak munkaviszonyban (nyugdíjasok), és megbízhatóak, higiéniesen megfelelnek a követelményeknek. A településeken általában helyi lakosok szokták ezt a feladatot ellátni. A kiosztás időtartama körülbelül egy óra, hiszen három órán belül a szállítást és kiosztást el kell végezni. Van-e ehhez kapcsolódóan kérdés? Mi a véleményetek erről a dologról?

**Szekeres Róbert képviselő:** Halmajugrán működik, csak ott az Önkormányzat támogatja annyiban, hogy kiszállítják az ételt nem kell érte menni, ezt a költséget Önkormányzat magára vállalta. Halmajugra ugye jóval tehetősebb, mint Nagyfüged ott így működik.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Ott van rá igény?

**Szekeres Róbert képviselő:** Azt tudom mondani, hogy van, van olyan is akinek nem ízlik, de mindenkinek nem felelhet meg.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nekem azt a tájékoztatást adták, hogy az Önkormányzatnak nem kell hozzájárulást fizetni, aki vállalja ennek az ételnek a kiosztását, az havi szinten 40.000.-forint körüli összeget kap, azt is ők fizetik. Az egyedüli kitétel az, hogy aki osztja az ételt nagyfügedi lakos legyen.

**Szekeres Róbert képviselő:** Itt nem lenne kiszállítás, mint Halmajugrán hanem az igénylőknek be kellene jönni, meg akkor ez a szolgálat fizetné a kiadagoló személyek bérét.

**Juhász Jánosné polgármester:** Fontos még, hogy legalább két személy legyen hogyha az egyikkel valami történik a másik be tudjon lépni.

**Szekeres Róbert képviselő:** És az ingatlan?

**Juhász Jánosné polgármester:** A művelődési házat néztük meg, hiszen ott van mozgáskorlátozott feljáró, tehát a lépcsőn kívül is meg lehet közelíteni. Ott az előtérben zajlana, hiszen különösebb kosszal nem járna mivel kidobozolva hoznák az ételt. Még egy kitétel volt a hűtőszekrény, ami ahhoz szükséges, hogy az ételmintát el tudják benne helyezni, addig amíg kötelesek azt tárolni. Itt voltak pénteken, megnézték a helyszínt és azt mondták, hogy ez tökéletesen megfelel az ételosztásnak

**Szekeres Róbert:** Halmajugrán olyanok is igénybe veszik, akik éppen nem szorulnak rá.

**Juhász Jánosné polgármester:** Azt mondták, hogy itt sem fogják vizsgálni a szociális rászorultságot, hiszen most egy olyan világban élünk, hogy a megemelkedett költségek miatt nagyon nehéz kiszűrni, azt hogy az emberek jogosan veszik-e igénybe vagy sem. Azt mondták, ha egy családban van 8 fő 18 éven felüli van egy ingatlanon belül akkor mind a 8 fő meg fogja kapni az ételt. Amikor jelentkeznek az ellátásra fel kell venni a személyes adataikat, személyi igazolványt és lakcímkártyát mindig hozni kell az átvételhez, hogy tudják ellenőrizni, hogy valóban nagyfügedi lakosról van-e szó. Mindenkinek aki elviszi az ebédet alá kell írni egy átvételi elismervényt.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Nekem is kérdésem lett volna a hely, hogy hol tudjuk ezt megoldani, meg itt az általuk írt tájékoztatóban a helyben fogyasztás van kiemelve. Szóval akkor nem helyben fogyasztás, hanem kidobozolva lenne és így elviszik onnan?

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Mert itt ki van emelve az, hogy helyben fogyasztással napi egyszeri alkalommal egy tál meleg ételt biztosít.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen ez akkor érvényes, hogyha adagolják. Azt mondták, hogy volt olyan hely ahol így adagolva adták, de az elmúlt évtől kezdve dobozban hordják ki, és akár helyben is el lehetett fogyasztani. Kellett hozzá egy asztal, négy szék de ez mostmár nem kell.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Ezt Nyíregyházáról hozzák?

**Juhász Jánosné polgármester:** Ezt a Jászságban főzik, azt mondták, hogy vannak olyan konyhák akikkel ők szerződést kötnek és ezekben a konyhákban főzik engedéllyel. Azt mondták, hogy egyre több a támogatójuk, tehát mostmár nagyon jó minőségű ételt tudnak előállítani. Akkor amikor itt voltak nokedli volt csirkeperkölttel az ebéd. Mindig tartalmaz az

étel, amikor leves van akkor tartamasabb sűrűbb leves van például gulyásleves. Szerintem itt is lenne rá igény a lakosság körében, én azt mondom, hogy amivel tudunk azzal segítsünk.

**Szekeres Róbert képviselő:** Szerintem a helyben fogyasztást azt ki kellene venni a szerződésből mindenféleképpen hogyha benne van.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Szerződés még nincsen.

**Juhász Jánosné polgármester:** A szerződést majd behozom a testület elé.

**Szekeres Róbert képviselő:** A helyben fogyasztást mindenképpen ki kell zárni, hogy ne itt egyék meg az út környékén, tehát otthoni fogyasztás legyen.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Mert értem én, hogy ők nem kérnek csak egy asztalt, de ha már az van akkor takarítás van, annak hulladékja van, mosdóhasználat jobban van. Szóval a kidobozolással nincsen semmi baj sem én úgy gondolom, ha nem az úton fogjuk összeszedni. Bízunk benne, hogy ez nem így fog történni, de a helyben fogyasztás ugye ki van emelve ebben a tájékoztatóban nekem az tűnt fel.

**Juhász Jánosné polgármester:** Én is rákérdeztem hogy aki most itt helyben fogyasztja el azzal mi történik, mert ugye a mozgáskorlátozott emelő előtt ott van az az üres terület és gondoltam, ha szükséges oda egy lemosható asztalt meg négy széket be tudunk tenni. Mondta, hogy nem szükséges, mert így hogy dobozolva van így okafogyott. Ez inkább városi szinten szükséges.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Ott ahol vannak hajléktalanok.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, inkább ott.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Itt vannak egyáltalán hajléktalanok?

**Juhász Jánosné polgármester:** Jelen pillanatban nincs.

**Szekeres Róbert képviselő:** Én még azt látom Halmajugrán, hogy akinek ránézésre nem gusztusos az étel eldobják edényestül. Most ha itt a művelődési háznál valami rosszindulatú hangadó lesz és elfogják dobálni az kellemetlen. Ott Halmajugrán meg tudják akadályozni, mert ott van településrendészet, és a településrendészet ilyenkor ott tartózkodik általában és próbálja őket kordában tartani.

**Prezenszki Tibor képviselő:** De ha ott kiszállítják akkor ott nem is fordulhat elő.

**Szekeres Róbert képviselő:** De van aki bemegy érte, tehát kiszállítják és be is lehet menni érte. Van olyan is aki megkapja az utcán mert megy valahová, aztán belenéz és eldobja. Ott van a műanyag edény, és ételmaradék is az utcán. Én ezt látom Halmajugrán, de ugye az más jellegű település, mint Nagyfüged még egyenlőre.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Jó, nekem a véleményem az, hogy próbáljuk meg, de a szerződésbe a helyben fogyasztás ne kerüljön bele.

**Szekeres Róbert képviselő:** Meg szerintem azt is ki kellene táblázni, hogyha valaki helyben fogyasztja akkor az kizárja saját magát ebből a juttatásból.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Ezt mindekinek így kell jelezni, hogy haza kell vinni és akkor majd rögzül bennük.

**Szekeres Róbert képviselő:** Az utcán van kamerarendszer, és akkor ha kiderül, hogy eldobálja az ételt, nem fogyassza el akkor alkalmazunk ellene szankciókat szerintem. Tehát ezt én látom, ott áll a buszmegállóban, odaadják neki, megnézi nem tetszik és eldobja. És akkor jön a kóborkutya az ételmaradékra, bűdös, napokon keresztül ott van. Most azért ha a művelődési ház előtt itt valaki eldobálja, jön a kóbor kutya, itt van az Önkormányzat is, iskola, posta, azért nem szép fényt vet a településre. Itt állandó takarítás kell akkor jóformán utánuk.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Jó, ezt abba a szerződésbe nem tudjuk, mert egy szolgáltatási szerződés lesz. Ott a helyben fogyasztást kitudjuk venni én úgy gondolom. A többire meg tényleg oda kell figyelni, hogy hogyan tudjuk kordában tartani ezt a tevékenységet.

**Szekeres Róbert képviselő:** Esetleg lehetne szólni a Polgárőrségnek, hogy eleinte jöjjenek ide, ha van ilyen rendszeresen előforduló személy. Halmajugrán volt olyan személy aki állandóan tehát...

**Juhász Jánosné polgármester:** Hát ez általában kizárásra kerül szerintem. Amikor a nyári gyermekétkeztetés volt itt is volt egy család, akik eljöttek az ebédért, illet hogy hortobágyi húsos palancsinta, meg amiket nem ismertek akkor azt szépen elhajigálták, felkenték a villanyoszlopra stb. Kifigyeltük őket és szóbeli figyelmeztetésre került sor és utána rendeződött a probléma.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ott is van olyan személy aki a kutyának rendeli ezt a kaját.

**Juhász Jánosné polgármester:** Tehát, ha azt mondjátok, hogy próbáljuk meg és akkor majd igyekszünk rendbe tartani a dolgokat...*(Faragó Gáborné alpolgármester közbeszól)*

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Hogy gondoltátok ennek a reklámozását?

**Juhász Jánosné polgármester:** Ők fognak készíteni egy szórólapot, és az alapján az indulásra össze kell gyűjteni, hogy kik azok akik igénylik és azt el kell nekik juttatni. Utána meg aki igényli az gondolom bemegy oda az ételosztáshoz és leadja az adatait, kitölti az igénylőlapot ami továbbítva lesz felénk. Általában két nap elteltével a harmadik napon már kapni fogja az ebédet. Ez így működik, hogy jelentkezni kell rá és így lehet csatlakozni.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Próbáljuk meg. Hátha van ember akin tudunk segíteni ezzel.

**Juhász Jánosné polgármester:** Aki elfogadja az előterjesztést és támogatja a népkonyha működését Nagyfüged településen, kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozta:*

**6/2023. (I.30.) Önkormányzati határozat**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangúlag támogatja Nagyfüged településen a népkonyha működtetését a lakosság részére.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**Juhász Jánosné polgármester:** Köszönöm szépen, ezzel a mai testületi ülést bezárom.

*(A polgármester 16:51 órakor bezárja a testületi ülést.)*

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester



*Csernyik Eszter*  
Csernyik Eszter  
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

*Szekeres Róbert*  
Szekeres Róbert  
képviselő

*Prezenszki Tibor*  
Prezenszki Tibor  
képviselő

